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RS, BSOS 00, 15— IR, fi i 2 0.

$oE —TRAE E



L e MR, R T oo kO R R )
2

(A) x*+3x=". (B) 2(x—1)+x=2.
(C) x¥*=243x. (D) ¥—x*+4=0.
2. M.
Ik — R BB wewon
2x'—x=4
V2 y—4y*=0
(2x)*=(x+1)*

3. BHIET x — I TR ¥+ ax+a=0 B— PRI 3, 5K a 19{H.

1. ARG, ABET—T R TRENE( )

(A) —xZ—QZX. (B) 7x*=0.
5 2
(C) 0.3x*+0.2x=4. (D) x(1—2x*)=2x%

2. B—T R AR (x—V 5 )(x+V'5 )+ (2x—1)=0 1k — T
=, IEFEHE( )

(A) bx*—4x—4=0. (B) x*—5=0.
(C) bx*—2x+1=0. (D) bx*—4x+6=0.
3. k.
R — I e
=] IR BT
Jr e BT X 28 28 R
x¥*—4x—3=0
2x*=0
=V
(2y—3)*=y(y+2)

4. H# I EBESARNBNER T E HFENIR.
(1) X¥*=3x+2=0 (x,=1,x,=2,x;=23).

|
(2) 2y°—5y+2=0 (ylzj,yQ:l,ys:Z :
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5
(3 Le-=8=0 [n=—lx=lx="].
(4> (2x—3)2:(x+1)2 (.xl g s Xo— 0 s X3— 1\)

5. B— 1S 750 cm’ WBEEETF 2 BAf :cm
ELRBFWE AR BHAT x 0 F1E. 1%
TR RAREIL? R E,ILe1k
H—TT R TN —ETE . 15

6. E—1N—TLRARE, ENZRMALA
1L,HEfF—MRA—2, 53— PR A 3. -

(55 5 41)

X X

e, TAIE A T AR, je— BB FHER L ©
st F ¥ AB=5 K 355 AC —H T &5 EBIEWIES
BC # 245, K343 AC. ¢

1. 4 AXB=0, TR SIS ?
(1) AF1B#RH 0,H) A=0, H B=0.
(2) A BHhZEDAH—14 0,80 A=0,8¢ B=0.
2. VREEF I 45 e T R (2x+3)(2x—3) =0 157 38—z,

B BT AR

(1) x*—3x=0. (2) 25x*=16.

g (1) ¥R e i A 2L 15 x(x—3) =0,
N x=0,8% x—3=0,

f#ASx,=0,x,=3.

$28E —FIRHE E



(2) BT, 1525x"— 16=0.
¥R Ze i o3 i A 2L 45 (5x—4) (5x+4) =0,
N5x—4=0,85x+4=0,

P 4 4
ﬁgﬂ% x1:€,)€2: —g

1% 1 T 3 ) RS a0 i A — oo R O RR 9 T vk Y Al [ =€ 4y i
(factorization )i%. X PP 7 PEHEfHE—A~—JC IR T REFRAL MR I >—Jt—1IR
TTHE.

B2 fE I —IC IR TR

(1) (x—5)(3x—2)=10.

(2) (3x—4)*=(4x—3)2

i (1) fbfay e, 153x— 17x=0.
¥R A ih Ay i R L A5 x(3x—17) =0,
Nx=0, 8 3x—17=0,

p 17
%1%3&)61:0 . ngg.

(2) F&Ii,15(3x—4)*— (4x—3)*=0.

¥R A ih Ay R =L 15
[(3x—4)+(4x—3) ][ (3x—4)—(4x—3) ]=0,
FP(7x—7)(—x—1)=0.
NM7x—7=0,8—x—1=0,

i, =1, x,=—1.

B3 R =2V 2 x—2.

i B, 1% =2V 2 x+2=0,
B x*—2V 2 x+ (/2 )?=0.
M(x—+/2 )*=0,

il =x,=\ 2O

O FIR—IL YR PR R SRR,
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RSk fg o0
(1) 7x°=21x.

(3) 27x*—18x=—3.
(5) 4(x—3)*—x(x—3)=0.

1. EE=.
(1) AEX+x=0WRZ

2
(2) %—920.

(4) (x+2)*=2x+4.
(6) (7x—1)*=4x%

(2) AR —25=0 WIRE

2. AR EM I A=
(1) 3y*—5y=0.
(3) ¥*+9=—6x.

3. AR BEABm T AR
(1) (x—2)(2x—3)=6.

(2) 4x*=12x.
(4) 9x*=(x—1)2

(2) x(x—4)=—4.

4. EA—PEHETSETEINARS , REPE(BRIE—TT =K

TIRERRR).

5. AR AR T A1,
(1) (2x—1)*>=—38x.
(2) (x—2)=2x(x—2).

(3) ¥—2V 3 x=-—3.

6. ME—P—TRTTE, BR:OEBIAAET;QF—MRA—3.

— e, XTI ¥ =a (a=0) BB, M3 AR E X, il 45
x=Va,x,2=—\Va. XMH—I0 KRNI M ITFE T (square

root extraction )3jZ.

$oE —TRAE m



B4 IV Irddm R

(1) 3x*—48=0. (2) (2x—3)*=T.

fig (1) #I0,153x"=48.

TR AR DA3 15 x*=16.

18 x,=4,x,=—4.

(2) HIFEHR,2x—3=V 7 ,82x—3=—VT,
it e YT VT

s Xo—

R ERER TR x*— 10x= —16.
PREER: T HE X — 10x=—16 $ bl (x+a)’=b MITENG 7 JE 22
XANTTFE.

B AR S8 — o0 ROy AR I A e A — S A O 3 A o —

ANEGCH B, SRS T O7 35K, 3 R i — o0 O O7 R I8 Tk U A EE 77
(completing the square )iZ.

515 PRI AR T 51—t 5 :
(1) x*+6x=1. (2) x*+5x—6=0.
i (1) ey Em E 9,75
X*+6x+9=1+9, B (x+3)*=10.

B X+ 2ax+a
I} = ‘ —— =(x+a)f TH X 2
W x+3=+10,5 x+3=—/10, o ety
f#4% x)=—3+110,x,=—3—/10. ij%ﬁ%#$%
(2) FBH, 153 x*+5x=6. .
v | B2 5 (5|2
IR - | A8 Bt | =6+
5249
Eﬂb+—2)_wy
5 _ T
M x+— = =
M x+-5= L& x+ —5

ﬁ’q’;f% x=1,x,=—6.
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S
(1) 7 x*=0.25094 )2
(2) it 2x*=18 Byt JE

. EHAE
(1) x*+8x+ =(x+4)%

(2) x*—3x+ :(x_%)z.

(3) ¥—12x+ =(x— )%

. PR MR R A R

(1) ¥*—81=0. (2) 2x*=50.
(3) (x+1)=4.

. HBC A AR
(1) ¥*+12x=—09. (2) —x*+4x—3=0.

CE=E:
(1) x*+14x+ =(x+7)2
(2) ¥—9x+ =(x— )2

. BFEREABTE A2
(1) x¥*=2.25. (2) 4x*=3.
(3) 7x2—56=0. (4) 2(x—7)*=14.

. BB AT 512
(1) x*—6x=-—8. (2) xX*—8x—4=0.
(3) ¥*+3x+2=0. (4) —x*4+5x+6=0.

. BT AR ITE =4V 3 x—11.

. — NRAEHIHHA TR 8 100 FF5
KKEETES 19 K XM IHHE K
BEZIDRK?

Yo

(55 5 )
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6. SLAB A AR T HTE:
@O x¥*—2x—1=0; @ x¥*—2x+4=0; @ ¥*—2x+1=0.
SRIGEIZ TR F 6] .
(1) REEKBERREFBE A RBARE EFE LIRS R 6 o) =T A 7
(2) MFHUW P +pxtq=0 XN FFE, T AEZHE T AT HELEIR?

6 B M NI —I0 KO

(1) 2x*+4x—3=0. (2) 3x*—8x—3=0.

AT RPN TR IR I R ECEAN R 1 (H R A R A (R BR
DL R 225G, sRAR ISR FRATT L SR A B — o0 R Oy RS,

(1) FRMFLFERL 2,58 x2+zx—§:o.

B, 1 x2—|—2x:§.

JrRERR A RN 1,45 x2—|—2x—|—1=§—|—1,ﬂﬂ(x—|—1)2:g,
W x+1=— /10,8 x+1=— /10,

1

x1=—1+;\/ﬁ,x2=—1—2‘\/ 10.

(2) HERMIFERRIGRLL 3,153 xz—gx—lzo.

. 8
izlﬁ a/f%[: Xz_gle.

> = 42, 8 402 [ 4 \2
JIRMPARIN L 5| et (3) _1+(§) ,
_ 4225 45 . 4 5
El](x 3)_9’)rllx 3_3,&)@' 3— 3,
1
X1:3,X2:_§.

34
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B7 B 4+8(n+1)x+16n &— KT x B2 R, REE n

M.

i 4x*+8(n+1)x+16n
=4[ x*+2(n+1)x]+16n
=4[ X*+2(n+1)x+(n+1)*]—4(n+1)*+16n.
EH 4 +8(n+1)x+16n Z—15E 4 F 52, W —4(n+1)*+16n=0.
e, 48 n*—2n+1=0, B (n—1)>=0,
ﬁfﬁ% n=n,=1.

FITLAE S n BEA 1.

L JHBCT I RO TR

(1) 2x°+6x+3=0. (2) 2x°—7x+5=0.
2. B S e
n(n—1) - 3, 1 1 _
(1) 5 —3n=1. (2) TX T Xy =0.

1. BB AR AR 2X°—x—1=0 By, BE A SR EFHHIZE( )

1 3 1 3
W) =g =7 ®) (| =7
L 17 _ 1yl 9
(©) [v—7 =15 (D) [x—| =15
2. BECAZEBRTI AR
(1) x¥*+14x+2=0. (2) x¥*+4x—3=0.
3. AR AEBR T AR
(1) 32— 4z —7=0. (2) 2—%)62:%.
4. BEAEBRTII AR
(1) 0.1x*+x+0.5=0. (2) V2 x¥—2x—\ 2 =0.

5. BAR1I 9+ 18(n—1)x+18n EXREFHR, KEL n 8914.

go8E —ToRHFE E



T EIRATRE BB R —IE RN —J0 IR TR
ax’+bx+c=0 (a70). iF5CH T I HEES .

R [ LA 44 xz—i-zx-i—;:O.

B, 15 x4 sz

IRMBMREM L et ==
b*—4ac
da*

B (x4 )=

2 b*—4ac=0,

2 2
ey b N b NFRae
2a 2a 2a 2a
) _ —b+NVb—4ac ..  —b—\NDb—4dac
o= 9 LB = g :

Fefi Tt AT LA fi] B M 2R = —bi'vzf—‘lac .

X T —IC KT ax*+bx+c=0 (a7#0), AR b*—4ac=0,J5 277 FE17)
P
—b+Vb*—4ac
2a
XA IC =IO R SRAR A 2L FIHISRAR A, F AT DU —
LT BB a, b, c BY(E, BHORAG T RERYAR. XAl — o O f
sz (quadratic formula )iz,

X =

B8 AL NI —IC IR T FE
(1) 2x*—5x+3=0. (2) 4x°+1=—4x. (3) ZxZ—Zx—éZO.

i (1) XFE 2x*—5x+3=0,
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a=2,b=—5,c=3,b’—4ac=(—5)*—4X2X3=1,

_ —(=5)*V1 _ 5+1

2X2 1
_5+1_3 _5-1_
n= = =L

(2) B, 15 4x*+4x+1=0,
M a=4,b=4,c=1,b"—4ac=4"—4X4X1=0,

B == VA N
2X4 27
1
xl—xg——?.

(3) RIS 4,75 3x*—8x—2=0.
W a=3,b=—8,c=—2,
b*—4ac=(—8)*—4X3X(—2)=88,

_ 8488 _ 4+V/22

2X3 3
44+NV22 4—/22
S A T

W a=1- b=—3,c=4, |
| ARHERB XM
b2_4acz(_3)2—4><;—><4:1, &R 0 7 A2 7
—
2
B x,=4,x,=2.

$2E —TRARE m
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M—IC IR ITHE ax’*+bx+c=0(a#0) BRI AR PHES IR AEE
W, RO A TE 5 ARG b —4dac BBk E . I b2 —4ac W i— T
YO RRR B FI A B E S — s RO AR A O R 2

bP—4ac>0= B ax®*+bx+c=0(a=0) BANAHEF SR

b*—4ac=0=F R ax®+bx+c=0 (a0 BENMEERM SR ;

b—4ac<0= B ax®+bx+c=0(a=0)XBLHIR.

BFE N\FELZTH

o FHHD R 05 REAR S D0 O ER AR T RE ) -

27
(1) 2x*—3x+1=0. (2) 3x2—9x+Z:0.

(3) V2xX=V3x—1.

- AR T FE

(1) x*+3x—4=0. (2) 2x*—13x+15=0.

€, 1
(3) 5 X 4x—1.

- TERRIE Y )5 E R NS5 R

16 ,_

(1) 95X (2) 5x*=2x.

(3) 3x+1=4x. (4) (x—2)*=9x%

. AHBIABI T T ERABER(NEKRBETTR):

7 1
(1) —x*—3x+1=0. (2) 2x2—?x+220.
2 3 7

(3) 4x*+5=4V/5 x. (4) §x2—5x+€:0.
. BAEAB T AR,

(1) x*—bx=6. (2) 3x*—11x—4=0.

(3) 3x*+10x+3=0. (4) 6£—13t+5=0.
. BATEABTY AR,

(1) 4x*49=12x. (2) %xz—%x—%zo.



(3) 2=V 2 x—1=0. (4) 0.1y*—y—0.2=0.
4. EEELENFER T AT
49

(1) x(2x—7)=2x. (2) x(2x—7):—§.

(3) (2x—1)*=(3x+1)% (4) (x+1)(x—1)=2V 2 x.

5. BERI—TC R AR ax*+bx+c=0 BIEREH E ac<0, H3 HRERH
155, FIR B .

6. i, B/NXKMUWE—TEK40m., 4 D
% 26 m 9K M ABCD Hi&
BE=4£RHENEE, FHPHEE
5ABY¥7,5—%5 AD #1737, H
FEATILE. BEFEF—HELT
BEARE A 144 m?, W) IB & 0 5
RO DK (56 6 )

3 — XA EHNA

L A 301<m/h,jt
JrIEAR
c ‘; %K
S
00% g
B & R P 200 km #9 R (36 c@“*
BR)H S LR AR, o B, 4o RIS B
R EAE, DHEANE R FHm X D7 SRR S
@ ............................... 7920 km/h, Jy 1 IEAL

— I R REAEAE TR AR P SE bR iR A 36 ) Iz BN
Bt BAEMHAE R 7 AMEn , 2 ik B, B AL w5

ARBR N —E R I FR. AR 3 BRI, SR PR A 3 0 ; DL R R AR
B2 A ARG 1 PR, X R E A > 0.5 S0, ZAE AR AL A

$28E —FIRHE E



S 10 g6, WA N A 22 /D RE 2

ST AN R i) SRR A B R A R, S R AR, A

LR ER). FERR R
Py R L) SRR = AR LR
THHRBLA =5 0.5 X S AIMMIOBRA

7 — L= RF
2w R AR AR

R WA x bR, WA A6 A (3+x) PREII—L—k

P, $i’3$1‘5f§§ﬂj\7(3 0.5x)7C. FHAIE , 15
(x+3)(3—0.5x)=10.
b i GEPE 15 X —3x+2=0.
XA, 18 x=1,x,=2.
ZRi,x=1,x,=2 %BIE??*EE/J% HAFA B

7 A2 8 & A AL AR )
w9 5| — 7 R AL
#8 5 B AR ARK A
AR BF 7
AL EE?

B BRI AN 10 o0, MR RLA 4 H&jz 5 Fx.

B2 ARPEE 2-2 G, SR 2013 4251 2015 4, T [ R T ke

LA I ARG KR ORS i 31) 0.1% ).

2013~2017 R EEFIERBEVNFTEHSHITE

HROTTR)
3500 3 075
3000
2500

2320 9337

2000

1690
1500

2013 2014 2015 2016
& 2-2

fiE BEM 2013 4EF] 2015 4T [ XU B 3G 2 4L
N x, B AT LAS 7 A 1690( 14 x)*=3075.
FREIX AT 15

X1:_1+ %%34.900,
V 1690

_ 3075 o
Xy 1— 1690 (AAE 2.
2 M 2013 AEF] 2015 4, F [ XU H 37 1

A 34. 9%.

40 BFE N\FELZTH

AR R

2017 AEf

PR R ARG R

L8 40 154 3



1. EHIAELEIE A H AU 63, FILF—o0 Oy sk 48

2. B MR R XA AR AT IR AR B B , A LR NBGR AR ). 5 4E
T, AR A A NBURRTAF AL AR AU 75 % I8 40X A
S BRI A NBRARAY (1 0 E 2 ORS i 196 )7

1. £BHHE—fR, TIERTER 100 5, SHFE 12 T. A
TYAHE BRI, B ES SN BN, BNE, SHEERN
1o, FHERTZEY 20 8. BEFESREERRIEAF 1400 TT,
456 R BN £ DT

2. BEERBKEHES, EHET~RNNEETHRER S EER
E’\]m%%ﬂ’éﬁﬁmi—. X T R MR X E P P EET
BEEDZIL?

3. W Fm YR, RSN BB AT, E TEANERR h=vyr—
Aéww%%%%Eﬁm%gm%WEEg%Eﬁ%ﬁjﬂmﬂ&

rEfHEE I E). E0E RIWIRFIEN, DL 10 m/sHI¥EE
EEkE L, LM ERERERNEEIAT] 1.8m?

4. EANEE2 AHEART, EH—F(EFER), B XIT 1 5
7T, ABRHERNEDEANRT, EP—F(FEAE), BRI HN
BEAFGITA 11232 B, KXFPEREENFFE.

I HFAT AR AR AT S — I8 IR T R A S B H [ A
B3 nlE 2-3,F —5KK 40 cm, 58 25 cm B ITIERELR R, 3 A b

WA/ NETEZ 05, Prantd 2-4 RJCHA0E. A7 4RI AU 450 cm?,
B SN FEP e 2

$28E —FIRHE m
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S REACERIE N x (em), AR AR/ 0 iz zem
A/INE SRR AR x(em) , IR AT DL &
T x PAREE SRR ARG IS A K T R R RN 58 A
PR LR T RBU 450 em?, AT LS HH 7 F. *
7 A ENE RN x(ecm), WAL &AM )7
FE B K F1 95 43318 (40— 2x )em, (25— 2x ))em. Al 2-3
HH B, 15 (40— 2x) (25— 2x ) =450.
Akl LT 5 2x°—65x+275=0.
XA TR 15 X, =5,x,=275 (AGEUE,
=),
B AREM R b em. Pl 2-4

— A (C)LL 30 km/h )38 B H 74 1) 45 1t
Wiy (E 2-5), fEm 3 8 & KB, & K
L(B)IELL 20 km/h A3 B G LR ). 2
SIEE KR 200 km (9IKBE (3G EO# c %
J& T 52 5 Ko i XS4 i 2 5 KB BT W, B o
W78 BC=500km, BA=300 km. N
(1) WRFENEAAS LI, Fe oA 25 it
ARG X2 ARR AT A7 o W ¥ 2-5
(2) RN A & X m X, IRA ML BV TF iR, 4 %
/DI TE] 2 B X i X7
Y
OB 2t ¢ /N Fe Al & WL BI7E C), By A E
@iz HEOE A6 0 kS HRAE LR I
@i A E AT A R TR A R T IR
OVHE : an R AT A 10 km/h, 45 50K EAE?

BFE N\FELZTH



1. EA—KTEAR MR 4800 m?, [BIZEK 28 ALK
280 m. >R Pl A 5 5.

2. A BHELERS LR —MRATSS,AB=6.5m,BC=2.5 m. % A Ji{iT 3

c B BT AC T8 1m, W] B 3Ky CB Jr A5 2/ % Ok
(45 2 550) #4%) 0.01 m)?

1. WA, EF— MK AEET ABCD — At —RIEFEHBEEAS
EX. EAIKAEZTHEIRA 35m?, [0 REihK AL DR HE?

A 4m D X

2m

(55 1 /80) (55 2 1)

2. B, —RKFFEHAK 100 m, T 50 m. 7 b g -7 5538 2%
5, FHEARGE/ )\ F RSk 8 88.32% , 3K x.

3. Bk KE5EZEA 2 0K AEEKR, HENLDMLEKA 5em #
INEFE(WE), FAEM— N EENKFTERERNEES. BfF
BEENATA 200 cm* (KRN EZ B ERIT), XoKK T FHRR
K53 7Ah % DEXK?

5cm

(%5 3 )

4. FKEITTNMER —FHEEE A E R K
RiE. EAEEHE IR A 4.06m?, EOFELE
RIETFEKR 14m, RRIERET/ 0.5m. 3K
SEIEHY F O EFIER.

(%5 4 150)

$oE —TRAE m



5. WA, ZEAABC 1, ZB=90°. @ P A= A c

Fi48 ABhm S B A 1 em/s BERER
., 5iLAR, & 0 M B FFE5E BC A g
A CW 2em/s RERBE. R P,Q 5 8em
BIMA,BBRH A, &iIJLF, APBQ H]
ERETF 8cm*? P
Are—gem—= B
(53 5 1)

6. N—EREKA 20cm WEEER=AKS
KRR EHE—RKAEE®RE, EXRKFTHHTONTREBE
=AENIL L, FHNKFEaREANERA 75cm’, N EHFR?

2:4 —RZRFERERE

= AR FREIFHFTERAE ZHNARZAFEAHFRF X
(F.Vieta, 1540 ~1603 4 ) & IL65 , AR F ik B 52

Sl AR SRR TR L R AR Z A5 PR Z R
(1) ¥—12x+11=0.  (2) 2¢°—13x=0.  (3) 4x*+20x+25=0.

PR T A4

— e, — T IR IR S R BRI R R
MR x ,x,B—TXZRFR ax® tbx+c=0 BIRANIR, A x, +x,=

c
— X1t Xp=—.
a
T HEFRTRIEH X —2518.
W—IC IR ax® +bx+c=0 (b*—4ac=0) I x,, x,, T
—b+Vb—4ac  —b—\Vb'—4ac

X1— Xo—
2a T 2a
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—b+\Vb*—4ac n —b—\/b*—4ac

Bt x= 2a 2a
_ —b+Vb'—4ac —b—\/b*—4ac b
- 2a - a’
_ —b+Nb—4ac —b—\b*—4ac
X{* Xo— .
2a 2a
_ (=b’—=(\bp—4ac |* 4ac _c
4a? 4> 4

B B xy, x0 dE— 0 IR FE 52— Tx—3=0 WP, 3R x2+x2 il

L L
X1 Xo
i H— L RO RIS R CR 1S
7 3
X1+X2:E,X1')€2:_E.
. T\ 3 79
xitxi=(x;+x,)"—2x; x,= (5) —2X L_S):ZS’
1 l_xl“z_?;(_?))_7X(_5‘)__7
X XZ_Xl'XZ_S. 5 _5 3_ )

FEfRIE FaRx A s, R — o0 RO BRI S RE R RATA
WK IR T RERIMR , e AR SR T .

B2 ER—A—I0 R IR R R EOR 3, B R M AR

1 Ve Y >
1. 5 H XA .

? ’
R PR 3 +bxte=0, H—IC IR RIS 2B LR 15
b 1 1 .
Bl =—X1=— 3 c=1.
3 3 3 3 g e
A A S—JC IR TR 3 —4x+1=0.

4 . c 1

$oE —TRAE E
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o B, xR LT R IR IS

(1) x®*4+3x+1=0.

X t+x= X1 X =
(2) 2x*—3x—5=0.

X t+x,= XX =
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5. 7172 3x'=16x HiRE
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(3) x*—2x—15=0. (4) 4(x—1)*=9(x—5)2
(5) ¥*—2 7 x+7=0. (6) 2x*—x—6=0.
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PREEAG T P B (03 2R A i 2

(3) MRAE LIRBAS AL, AR BEAL T HE I 100 FRSp R 1 Sl 5 b 7

— e Hh A n DB XX, ,xn,?ﬂl‘]icﬂi(x1+xz+"'+x,,)”'41ﬁ(ii n MY
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fE M&ih 6 MBS A 1A, 7 R EER 34,8 KA
5,9 IR EEA 4 4, 10 FREEIEA 2 4, Frlhiziz sh 545 Wi i~ F
IS

f:6x1+7ﬁi:i§i:ié4+¢oxz:gﬁf:820%)

& XN izaz ) b1 Y SR 8.2 FR.

T = O IETRS B0 FESATIOXE sy o g -y o)
INALF %] (weighted mean), HiHr 1,3,5,4,2 3R & A0 R 25040 091~ %, #r
A (weight). “BU B AT E BB, MACTHE0 5 B
AR AL

2 FERSTE— W) b FE 801 BE, 802 B, 803 1Y 4% 3 15 43
sk 3-1.
% 31

epesi— | Shffsest | ShiEuEn
801 BF 80 84 87
802 BF 98 78 80
803 BE 90 82 83

(1) Qi SRARYE =375 43 (0 12 BN = B 2 24 UK R4 = A PR HE
G (EA

(2) WnS2EAA i = A0 H ) R A TSR], W4T I 4
— SRR S SIVEUERR " AT H AR R TR T R e o 15 %,
35%,50% , AR 4 = A PERIFHEL I X ERE?

i (1) X =AHE =I5 B X503 5 -
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5. ER—HEEE 100, D EERERE 2, BB —HITEIE /=
X1 2,% =X 2,x5 =x3— 2.
(1) XPALBIENFOREHAXER?
(2) XTAFHRHN A ZBEIL? A7 BERESTIEHN—K
ME?

$3E MEANIS m
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Bt or B B 26l

T PR ARB AR — R IB R PR 7 £ AR AR —K
B EEFRAEF, BN R A ZHEGEPRE, LR ZHIEY
BRALE BRI BT ol BB F

Bl ZEEA 15 % AL E— RN AE FONMEREANKLE T 2T .
R34

HEFRRIFIANE() | 6 7 8 9 | 10 | 11 | 13 | 15 | 16
TANECN) 1 2 4 1 2 1 1 2 1

AT HREIAER TAGRIM, FREREE FAT R TIE” A
PR Fek, o AR B B RN do AT AR XA AR?

DT FERENHELHEANIZREKRSHIAZEE NS TR LS
FARANE. ZHARAK, FA TREGHFE ZRKEG, FA TR SBREME, B LR
M VA3 2 P AL AR X A%t & 2 B Lol 7 72 40,

fi# 15 & TAX— KA HPLE R0 -F A ET

6X14+7TX24+8X44+9X14+10X2+ 11 X1+13X14+15X2+16X 1
15

f:

~10.1(/).
Qo RPN A ZT AL ER 8 6 TA
TH R AAES, B SR TR, P
IAEFE RN FPIRBE I wREA PR FREREERR
“O"AE AR A TARA T 4 TA R AAE S P A
T R FAAHRE 8 A B A A HS” ?ﬁgzﬂﬁ
Yok 2, BRAK %3 TAFEE 2 RRATZBAEL ‘ '
H A T3 T ARG RAE. B LT A3 2 5 2 A 8 A

B2 o8] it R BB A E A A AR HG B ) R — F R Ra= St
Ak X R A0 AR X A AR AR K, B R E A AR
B LEA AT TN FRAAH R P S0 10 4, MAF e R Z e
'F(«“Ti’fi:g):
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¥ :500, 499, 500, 500, 503, 498, 497, 502, 500, 501;
) :499, 500, 498, 501, 500, 501, 500, 499, 500, 502.
ARIN A AR — 5 A 77 B T AR AR

iR Xo :11*0(500—|—499+500+500+503+498+497—|—502—|—500—|—501)
=500(g);
XL:TIO(499—I—500—|—498+501+500—|—501—|—500—|—499—|—500—|—502)

=500(g).
STLH ) KA R BT ¥ R AR 500 g.

Sé:%[(500—500)2+ (499—500)*+ (500—500)*

+(500—500 )*4 (503 —500 )>*4 (498 —500 )>*+ (497 —500 )?
+(502—500 )%+ (500—500 )%+ (501 —500)?]
=2.8(g%);

s: =%[ (499—500)*+ (500—500)*+ (498—500)?

~+(501—500 )%+ (500—500)>4 (501 —500 )*+ (500 —500 )*
+(499—500 )%+ (500—500 )4 (502—500 )?]
=1.2(g%.

A 8>St PTVA T H 6 R A6 R R AE T

ML, A G I RE -

WP AR B AR T RE ().

ek AR T AR, 4n 500,499, 500, 500, 503, 498, 497, 502, 500, 501 , i A 58 5 1 ACH:.
R g o'n=2.8.

FAAR) ARTKEA T B AR 4T BRI 7 228 o =1. 2.

MR A3 25 B B B AL (0 6 10T, 38 W LA 333 B 0 1) S 2 B x SRR 5

@ &> N =

iX—ik

1. AR 564 | BRI T— R4 AL, R4 R ERSER T2 (R,
Z£):10.000< @ D<10.010, fi# 7 4Fp— 2 0 8] IR 20 4 BEAT A M]
M R ARG SA R IN, B R KR £5°<45X107°0 (4%,
FHZR). R S2>45X107°, #HEAFHIAK. ILNAF 20 4R A469 A
BHY AT
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N (224 )| 10.001 | 10.002 | 10.003 1 10.004 | 10.005 | 10.006 | 10.007 | 10.008 | 10.010

3 2 2 3 4 2 2 1

5 2
£

IH R T FTAF PR,
2. XTIV RS ERAERNEHE 16 8 TA,ASTHNTAGBHE TS, ¥

1FH I T £
H 454 r= 68 11 (1) 10 11 12 13 14 15
N 1 3 5 4 2 1

(1) RiX 16 & T A B ¥ E FHR0-F ¥4 a3 A%
(2) x,—a%&rb 75% 09 TAFRRE TRAES, kAt L it = (T34 P
LACHOAE B A S R AR

AT TRERSFRB XEESSFEYN
Z A, RIAA N BRI A FH IR B EUR ? W PRS2
ENITEBPL G = (0FIE PR
HE FREELE)?

Ma~6 AA—A, Ri&GiIH— 1N AR, EEE
—FERFH TR ELEE, BIELENBIEN ST, I
E—MPEEKRE BEXKREFBEUTRE: MBI EME RS it EKRT
2, HERFEFRFRE . LEFSNENNEEZE R VK.
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EHE. HE.
L 4R n ANEC x,x0, o0 x,, FRATHE

HE

i n AEEISIATEH Feflry 7 el
¥ o WAER| A &

K CF I ‘ R — LR A7 4
— 2 A INEI R (BN K EN/N) Y B BT 2%

IO HES 57 T i A 1] A — R (5 %K SR R P

P A ECh Ay BT ) s ) P R (%R BB

P RO BRI ) (- 2 0] Aok 2H X R— LB Iy 22

W b

— AU RO S oA g | (SRR
5, W CALECRR

2. MR 5 TR 2 0707
s = I fi
BRI 7R, B
2

HEWEAFIRS=_
MORAER

$3E HESWIS m
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BFE N\FELZTH

O IEMRTHHRIE N, BETTE R 8 B I, THRENZR

EE BRI,

O AR SITRE R, IRIBLE RIEH B AR FIRT AT, FraE TR
@ K13E A] LU T A B I ORI HE R AR 5
1. B30 BFANSSHERWOTR:

HE(m) 1.45 1.48 1.50 1.53 1.56 1.60
NI 2 5 6 8 5 4

X 30 EFENEES 2

. FNE 6 BRIFHNFAE DS G5 30 73K :25,23,25,27,

30,25, XEFHIEH PR EGE RER

. E,%U5 /I\_I—_Eﬁ a,dy,ds,dy,ds El'ijqzi’/]%(% a, Ea1>a2>a3>a4>a5,

WEIE a1,a5,a5,0,a4,a; FIEAPUERZ( )

(B) a,‘“;““. (C) %a% (D)

Clg—"CM

b

(A) a,as 5
6

. RUERBHHE 5 BREF, FMIINPHIERE C KD —EAEFHER

ROBE, SRWOT(BL:D):
33, 25, 28, 26, 23.
WRZIE 45 BFAE, Bt —FARZEEERZR

thEF MR

N —RIMRETEMEMN, REOTHERESITE. RIESLT

RETHRIR B s E— AR BEFHERECEHE) 0. 1 FX).
ERHRE-REBRERITEERNSITE
. R4 ()

50 20
16
15 o 4,
10
5 4 s — TR 17
IR (TK)

0
150 155 160 165 170 175 180
(%5 5 )



6. FRFRAS 10 ZEERLAEHRNHEETERIOTF.
FHER(TIG) 3 4 5 6 7 8 10

AR BB 1 3 2 1 1 1 1

(1) KBEMO PRI AL, LR EYEATHOHEES.

(2) MRMEEMN P REIEANE R EFIESIErR, BLRB TN
EMESHHEERESDAN? BEUHETNAIIEEMES
FEARIE?

O THAZE MAEZNES. SHEHREENAE, A EHES
HIEEMENX.

O FE R IB I AN A EREHSENFTE. EBBRAITER, R
HE 45 A o B A I B AN T , FRFEAT T

7. BEIREAREE 1,2,4,3,5, FAIUERERIE( )

(A) FHERE 3. (B) hEE 4.
(C) FREZEV 2. (D) HZE=Z 2.

8. N NFEEBHEFEEWMES A8, REENNHRELNF(EA. T
#):3.0,3.4, 3.1, 3.3, 3.2. XEAKIEHHES =

9. ERMNB CHERFBEFFE—LSNEeT P NEEEZHNEHNE
F 100 KBTI E ,ZE AT XL EF NI T 8 K, Mk A5t
WwrEk:

1 2 3 4 5 6 | 7 | 8
BRI SRS | 12 123 | 13 | 129 | 131 | 125 | 124 | 126
ZHRSE (GRS | 120 | 124 | 128 | 13 | 122 |12.7 | 123 | 125

AT EEXPIEIET 100 KEEZKE AR TH T ERNETE AT

10. &AM A, BARFRBEXFE T FENBEVFTITE51TE.
A,BWBEIE 7~12 B B ELERIT &SI E

AEN# (ATo0)
4 AT :
4 3.5 ;
3 : 36 BiE:
3 2.7
) 2.2
2 1.6
1 1.7 1.8 17

0 7 8 9 10 11 12 Ay
(55 10 /)
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(1) BEEMAZBEE 7~12 BH A E WM FEKE, REEH4
gitEr KHXPNFRITE.

(2) PRKEFRBE 7~12 BAB VSN FTE.

(3) RIE(D), (2) NG BRI EGITE, RINABRBIEZE
WREB 7 BRI H.

@ B4R 515 G AR R R — Lk 8] 88 A S BR a) AL

11. AERALNIIRZRET, BHESNEEROALAER, S A
A,B,C,D INER, HPHNERNEDEIXICAH 100 93,90
43,80 43,704, SHRG/\FER—PEF0 A0 Al S5 B IR I 44 % Al 20

TG TR,
—EEERSSITE THIEERSSEITE
NE
» 12
10
8
6 O 5
4
) 2
0

A B C D =z
(55 11 180)
BIRIRIE I HIREMNEEBE T 5 o) m.
(1) RZERD, —PMGHE CHFUE(BIFECRIBMALL_ .
(2) BRAEHUFT .

oI | Oy | RO | ABKGH)

—3 87.6 90
—W 87.6 100

B9 4%

12. AT THR/NFRZEMRMIELIER , 2RFEVIFE 7T1ZFR 25
A SR EBXUR BIRSNEEE B (1T ¢, B0 B ) B —
AR, HBFEgntEuR k.

J\EE 2R 25 254 WK BRI B B M e 1

(%5 12 /#0)

72 BFE N\FELZTH



13.

(1) [ EA 4 NS ERZIL?
(2) HHHE X MR A ERD R E, IR 193

HREAXFKFIRA=IRTFE, 7£ 2003 F5 8 31 BRMFEE

IKET, RIEX A ER FELWL RS 8 M /KA 698K 5

B4 (m):

103.30, 103.35, 103.58, 104.33,109.27, 124.40, 141.75, 150.30.

m#E 6 A 1 B EG¥B N RS 69K8EHKE 238 (m)

135, 138, 140, 142, 147, 150, 162, 172.

(1) 3kt EARPRAEIROFI . A ZRIEZCRHT
0.0lm).

(2) At AgGITETMORBAM T HE KGR THI Sk
TN ER? XS RETEEEBLEEZHNTL?
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At ARRERNIHEE SRR S XA FITRHRE?

K, BEEK B, CRMt Y EEE 15?2
AERFEIZHR, FITHBEHEX HER.
HIERER A, UK RIEEER KA.



RAAFMEEZOABEARRES LRE TR K —
1 3 B A7 A

WK 4-1, 7E 6] —F 1 N, AT S5 3 SRR [R]
— R HL P T RE B (LB AENNT 3D
FE R R AR T2 W 1 T MY A 22 351 72 (polygon )@, 4 e
[RESuSI AR SN ESUBI A puN

WHECH 3 W Z B M =M B 4 2l Bl 41
e U E . WU H , b8k 5 2B g - HECH n N Z2ih
e n B (n AIERE, H n=3).

i 4-1, ZIE ARSI L B A S 008 B R 8, 23008 — I 4k
KL SHRBI 5 — L Fr A A U 2 B S . 230 D
WE— WA EZ BT R, ESEZ20ER
AHARPE AN T A 2 B 2 1B B 3 Fa k.

it I 4-2 BRI iE ABCD B AR A~ c
N, I A A e R B — o . I 4-2

e FAREE— U, 59 e Ry A AT
ENPHE—E (WA E S ). IR T 47
At [R) =5 R BAR TR 7 AR BEFE AR 1) ¢ BRARE 75 A

— /AN 7 R BEUE R X > il A 7

O AEHRHHFTUZ T, #3382 0E (convex polygon) , B ZHIIE 1% A0 R AEAT B — A5 BT e EL AR A [l — .
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PUIFEAT LT fE 3

D
Mih e A B FnETF 360°. A
241 i JE ABCD.
RiF: ZA+ /B+ /C+ /D=360°. .
iERE  fnfEl 4-3,3%4% BD. b ] 43
A+ ZABD+ ZADB=180°,
/C+ CBD+ CDB=180°",
A+ ABD+ Z/ADB+ ~C+ ~CBD-+ ~CDB )
AR 38 A 24 E B
—180°+180°=360°, kG 7
Bl <A+ ~ABC+ ~C+ ~ CDA=360".
B ikl 4-4, UPITERERI U N £A, £B, ZC, A
/D WFEERZ R 1:1:0.6: 1. 3K E R DA P A 0 BERL
- A+ B+ /CH+/D=360° (wimesR B b
A A% T 360°),
N LA,ZB,ZC,ZDWEBZI N 1:1:06:1,
wW/A=x E, NG x+x+0.6x+x=360, C
f#45 x=100.
/A= /B=/D=100°, Z/C=100°X0.6=60°.
& 4-4
1. ZEVUihIE ABCD W, /A 5 2 C H4b, /B=80°. 3k /D (%%
2. A EUNIE ABCD %, /A= /D, /B= /C.3KiF: AD//BC.
3. IEMEA T ETTE A R) R
D
A 110°
85° 1. — P MUBMENNRNAENER LA 1:2:3:3. KXUNABHEEL
10« g 2. WE FEWIAFY ABCD b, LZA=85°, /D=110", Y L a 18RI 5
B . c BET1°. RKLaF0 /B HES.
(45 2 550

g4g FATMBR E



3. ZWAF ABCD %, /A5 Cc B4, /Bt #D K 15°. kK /B,
ZD WEEL.

4. EMWHF ABCD F, L/A=/C, /B=/D.

(1) B BEHEETHIA. A
(2) BELAES/ZBOERZLEE 2:1, KSNENEEL D
E
5. B4 0, & UhF ABCD F, /A= /C= F
90°,BE 4 L/ABC, % CD F = E,DF ¥4 B c
ZADC,% AB F 5 F. K3 : BE// DF. (45 5 550

NHEFEANPRIRREE A Z I RN A S A AR L.

HE .

*x 41

s 7 MRS L | Rl = | Z20E8

- HIXTFLR 56 | MBI P Ff

3 0 1 1X180°
4 Q 1 2 2% 180°
s | <>

s (0

RN HIGE] T 24587

78
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XFF n I, N — AT 55 & 09 (n—3) Z8 % A 4 n 2008 40 43 B
(n—=2)=IE, Ik n JIE N A FEESE X (n—2) = AT N
FAZAN. T2 R e B

niBEIRAFMA(n—2)X180° (n=3).

TR — M-SR E AR N A EAN, BT L n DT B9 2 (B —A
TS HEC—M M )R n X 180°— (n—2) X 180°=360°.
M LR B F17360°.

B2 —ANHIEWE 4-5. B %1 AB// DE, E D
BC//EF,CD//AF. >k LA+ 2 C+ £E WH.

S PRAPAEITRY—SuLR.e 7
VFZEMLR, FrUIRATA &S AD i iHE , 1 A B

K 4-6. AUERIN, /1= /3, /2= /4. ;L A]15 545 »
R Ly
NI 4-6, %25 AD. F ‘
* AB//DE,CD//AF (&%n), A% s
L1=/3, /2= /4. Il 1-6

A1+ /2= /3+ /4,0 /FAB= /CDE.

W3, /B=/E,/C= /F.
/FAB+ /B+ /C+ /CDE+ /E+ /F
=(6—2)X180°=720°, !

ZFAB+ /C+ 4E=;><720°:360°.

PR3 A A i %

L QR —ADZ RN AT ST IS4 BRI LiE
2. SRIE N ARSI
3. BH—DZHIERN AT 900°, X2 2 ILiE?

g4g FATMBR E



1. EA— 1P ZIHFEHRRAEFA 1800°, XNEHFELiATK?
2. ERZBEHNABNETIINBROBELE, KX ZILFNIBEL

3. A, S E,F,G,H K F ABCD 890U4ih F. B4 /1= /2=30°,
/3=20°. KELF EFGCH &N RNANEL.
D H C
1

E

2 G

3
A F B

(%5 3 /80)

By 5 4. —MHARARWAE. BEAHEIBF A A AAA NEDTRAEIES,
W SRR LB, LB,, 2By, ZB., ZB; HIEH.
5o s A ERREE BB IRTREA— M RETA). AT
A B 1980°, MIE % 3T ,Emﬁ;?
BE
(5 4 2) 6. —MAAFIA 1620° ML MM TEL DR LT

i WA E G E R AL RR - FITWRATa4
Hy vy 7

AT /INF B O Gt , BRI 4 B4 b
U 7198 WY Al 47 0 5 7 (parallelogram). q:ﬁrlﬂll_ /
A

WS o7 3=, K 4-7, 47 Wil JEABCD W]
e ABCD”. _
SATIULIE A VF 2w W i PE S 76 B ARG A & T 12 .
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FHP AR B = AR PF— P47 8. SHE T T A [R]RE

(1) EFEBFREDEH — BT LT MR BEBF H 22/ T RN ] 1 °F-
ATIUIE

(2) [EREUEBRVRPEH B U 2 A T e 7

(3) iE T & B, VR &1 T I 2 T A IR 4 5 2 (R BB I B X 2
P ST 2

AP IAT A PR
FATMsH T MM A IEE.
FATMsH T MM HIEE.

D
4 Wi ABCD J& 170 e (F 4-8).
RiF: /A= /C, /ABC= /CDA;
AB=CD,BC=DA. A

WERR %45 BD (&l 4-8). K 4-8
TEVUIE ABCD W ,AB// CD (F-47m9 i 64 % L),
/ABD= / CDB.
[6] 3, ~ADB= ~ CBD.
Y BD=DB,
AABD< /\CDB.
AB=CD,BC=DA, /A= /C.
[FHE A 15, L ABC= £ CDA.

B1 CH.WK 4-9, E, Fo920ABCD Wi AD,BC FHyE, B
AF// CE.
sKiF: DE=BF, / BAF= / DCE. A E D
WFEBE ¥ 4-9, {£DABCD Y ,AD//BC,
AD=CB (47w % 64 3+ AR S ). P .
AF//CE, F 49
VUi AFCE & VAT (A7 w5 69 2 SL).

g4g FATMBR m



AE=CF (‘FA7wih By 22 405 ).
AD=CB,
AD—AE=CB—CF,} DE=BF.
. ZBAD= /DCB, /EAF= /FCE (-F
AT T 65 R AR ),

R A2 A M
/BAD— /FAF= /DCB— /FCE, 7

B ~BAF= / DCE.

5= MIERTREMEAN S, LT A AT EVE RS R Qi 4-10, 1% =
ASFAT DUILTE B AR XS AR 2 (B EATHITARZIA AR [R].

/) e

& 4-10

AT U B ANEEE PEAE H AR I FIAR = SEBRrR A R Z N, AiAK
20 ARGET] (I8 A=11) |l 4 208 14 38 BH 2 CAn 3 i 18T ) 55, AR B 1 DU B i A
T sEVERY .

& 4-11

1. O HIECABCD Hh, L A=55°. R HA N M 0 %k

2. B NEl L fECABCD H,E & CD F—1, D _E c
BE=BC. 3RilF: AD=BE, /A= /ABE. Z{iijii;;;;7
A B
(%5 2 1)
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1. EROABCD (20E), BEE AB TB¥R, b c
FHWIEE A AB.

(1) EHETREFRSHWEKOAB CD . A B
(2) BHOA'B'C'D' 50ABCD ¥R HIE T G 1R)

T B BT IR (R AIEER).

2. ERIETUIAFEABEARB ZILNKE LA 3:2, AKA20cm. KFE1T
ML & &K,

3. BAIHATIMEARERAER/NAAR 100°, KENETAHBIEL

4. W&, %£EOABCD %, /ADC=135°, /CAD=23°. X ZABC, / CAB#3

FE#.
A D
D
A E

F

B c B Cc

(55 4 50) (45 5 i)

D E C 5. E40.:0&, 7% DABCD th ,AC EX A% ,BELAC,DF L AC,ER S

A& E,F. KIE: BE=DF.
6. WHE, R FTWBLFHHbt , ERAFCE I/ 518 AE,CF 73 33
B 4 JABCD HITE DN X . X LB R TEIR 2 17 WA 0L 7 JF BB R
(%5 6 ) ESEZILi

WE 4-12, CHIEZ 1, /) 1 AT R 55 I 7E HL4& L
15 L2 I EEATER B IR L AT R . IRE BT i
22 YREEUE AR G K PRI 2 38— ] 4-12

WIRAT W P4 fE HLk 15 LA, 5 EZR 1, LFE AR B ?

(3% 5 4k 49 B4 2R )

#4E FANBE E



— B, AT R e B
KERFFITRRANFITRERES.
AR A e B LA RS -

RERZFFITERAMELZBRAS.
e 4-13, 5% 1,//1,,AB// CD, | AB=CD.
A C I E G l
1, h I,
B D F H
&l 4-13 & 4-14

e 4-14, 85 1,//1,,EF L 1,,GH 1 1,,)l]| EF=GH.

WERPI 2R HEVAT, IR A—AEL LA I s 31 ) — 2 LRI R 2 0
M. A48T, — 4L PR — S8 5 — SR HL I, I A5G
RFATERZ BEIREEE. WK 4-14, KB EF (3 GH) I KR FAT4 15 1,2
[] P

B 2 N 4-15, BCAESS A R SR B IR
— AN EEE A AT KON LAm. SR XA
W TE o0 1.2m [93EIE , fEE LTS 7

f DOMERK 14m RFEIET 1.2m, i I7EHK
XA SEARR, AR S AR b R AT — 2 B )
V- #ASREE AL

& 4-15
ik 4-16 VESr AR CTH = fATE ABC #H4 R4k CD.
. AC=BC=14, c
. AB=VAC™+BC’
=V 1424142 =142 (m). A L 5
CD_1 AB, K 4-16
CD 2 AB 111 F ik,

CDZ;ABZ;XIA\/ 2 =0.7V 2 (m).
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0.7V 2 <1.2, 8 cD £/NFEE 5,
FItLIE AB Y1 P47 38 T8 WG 1 e SR8 37 ARt n] LA

1. JH=s .
(D) W@, esm/L,,0,5 LZEMEE RNV 3, LZa=60°, 1
AB= )
B I
i D C
” ; 45° \/70m
A 2 A B
(55 1(1)f0) (45 1(2)f80)
D c  (2) WK ,#£ECABCD W, /A=45° ,BC=\/2 ecm, | AB 5 CD 2z
h £ 2. W, #E0ABCDW ,AB 5 AD (K EZ R 2:1. 5K AB,CD Z[A]iY
(%5 2 1) PEES 5 AD,BC Z A AIE S 22 1.

JOMERE 4-17, 54k 1, //1,, S A BHEHZ I, I, /5 C,,C,,C,,CAEHZ | L.
AABC,, AABC,, NABC,, ANABC iX & = {2 i 1l FUA B FE 2 R 7 35U
PR,

PAEFRATRARTT LA R [ 7

(1) #70El 4-18 IIUILIE ABCD MU —4> = MIE R IRFRANE AT /8
FEML? 1A 22 DO R R B 2

(2) ©HPULIE ABCD(# 4-18). A E SUs—A~ L AB — %K A6
TESCFATIUTE , HORAF RS AR | ] B e 335 1 1] 15 .

C, C G G I, C

Ly

&l 4-17 & 4-18



BIE A A 52 cm?, M A ABE B9 @ 2 4

2

cm..
2. BEZ% L/, FEEE 5 L2 ENEE A B
A 1cm. Gf 1)
3. B, Zih=AF ABC 5%ih=FA G D

¥ DBC 89—i4 BC &5
(1) 3KiF:UiAlZ ABDC 2¥47UiATE.

(2) E£AABC 893K 1 2V 3 em, KfrE 4 B
BTN S AN b 2 B R E. (55 3 &)

4, BB SRIAK D FA 16 F1 20, BERKIAZ BNES
H 8. KM &GNz Bl .

5. W&, OABCD $,AB=8 cm,AD=5 cm, /. BAD 9432 CDF

= E, ZABC WEDLA CD T &= F. K4 E% EF 19K,
E F

D F E c
M c D
A B A B
(45 5 1) (45 6 150)

6. WE, —REWWPEE—5SEEOBH.AC/BD.CE //DF,
CD//AB. W4t —Fo % BEBHE B EBORETRRS
3

TR — AT UIE RS BRI P A 2. IR B T A A7 VRBEIE
WAk A RSN 2
(3F 5 4Rk 09 R4 2LR)
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AT A AT P

FTMB AN HREEHEFESR.

CL A AETJABCD H 52k AC,BD 32 F 55 0 (& 4-19).
sKiE:0A=0C,0B=0D.

iERR WKl 4-19,fE0ABCD 4 3 D
AD//BC (-F4Tw i 8452 L),
L1=,2, /3= /4. A ¢ )
W AD=CB(Firwimessing), ° Mate ©
AAOD < A COB.
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(1) 3245 A0 JFHEKF) A B A'O=AO LA A'BI A A T4 0 itk
XS FRETXSFR A

(2) [A13,VEH 5 B, C HIXHRR S B, C'.
(3) %45 A'B' ,B'C',C'A’.
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OREEHEREFITHAHMWHEEE . —AX B FITEBRSEHN ML
BETIAR; mAXN RS HBEN AR S FITMIAR; N A%
BHEFEH R MA R 2 F4TMBR.

14. EX1: &, % ODJABCD , = E,F % 3% AB,CD t,H AE=CF.

K : PU3A T EBFD 24738 .
D F_C A D

E
ﬂ ‘ !
A E B B Foe
(55 14 50) (%5 15 1)

15. E40: w0, EOABCD F, 5 G,H 732 AB,CD b =, R E,F
£ AC t, B AE=CF. X3 : lUih ¥ EGFH ¥ {7mihf.

16. 240:20F, 7€ RtAABC , L/ACB=Rt./ ,AC=4,BC=3.% AABC
B AB FEIEBENA'BC F A'CES BC TS D.
(1) KiF:AA’=A'B=BB'.
(2) k¥ AB'C'C HhTEFR.

E
c c “ C
D A{
, A " B
A A’ B B F
(%5 16 #30) (55 17 180)

17. E40: 0@, % OABCD 1,0 H ACHI S & EF i35 0, 5 5%
AD,CB t3EK % T 5 E,F. 5KiF: Wi AFCE 2E {7 ihiE.

OFREHEIBE=AThULIIER.
18. EA&0:70®, &£ AABC &, %% BE,CF XF = 0,G,H 732 OB,
OC tth 5 %% GH,EF ,FG,EH. K3 : FG// EH.

A A
F E F E
o
B G H C B D H C
(%5 18 151) (%5 19 /)

19. 240. 08, % AABC ®© ,AH 1 BC F& H, D,E,F 932 BC,AC,
AB tth & 5KiF : ADEF < AHFE.

#4E FANBE m



O® THAFLITRRAEEE, 7T R O XS FRE.

® THEFLITRIMER. SIESEM I§IJL9€5FE'.§€H = B RO SRR B .

O SHEH AAIRAR KRB M AKX FE AT FRA S AR,

20. FIIEEEG, HLEEHONRER? WL HMTFRER? L
B ONIREE, X2 FRER? B RSN FRER, d
TP FRERE?

(1) (2) (3)

(4) (5) (6)
(5 20 1)

21. —HRERENROE, XA FTUBE, BE—1RTL. REEY)
— TN E AR RNBEE N FRERID R B /ROYNE, FE L ~EE.

(%7 21 1#0)

22. EXIOABCD B EXNALBRXTEASIRAZNER 0,2 A,B#
MFRA(—1,3),(1,2). K& C,D AL ER.

O h S RIEEHE X.
O THER ER—FEAN, MRAFELBME=FELTIT,MBA
XFEEE M ERFIT

OSEEIEAAEMIRMREXIER T EFNIUERA 8.

23. AR BSABATEMNREZEL N FIT (ERS
B E,EL L, LWEL LR, £1+22  180°.
Kir:B5%1L, 51,

W B, L,
ML1+-22  180°( ).
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X5 ¥ &, ARKAL.
PR

Ly
L

(%5 23 81) (55 24 151)

24. 240: W0HE, % OABCD F,E J AB 89t & ,EF//BC,3 CD F F.
KiF: CF=DF.

25. ARIEAE . IR — 1P =AEHNREREDNEFNAET®R
KB EF FLXN=AEIAEERA=AF.

26. TEHALIERRED, B85 A(2a,a—b+1),B(b,a+1) X FEEX
FR,K a,b B{E, HFEH XD S 042 ER.

27. 1,0 REiH=FA¥ ABC W£E—=,0D//BC,0E//AC,OF//

AB, & D,E,F 957 AB,BC,AC _.3KiF: OD+OE+OF=BC.
A






B ER . EARXESHRNAEAEGIFEERNER, MA
ERIE SR EW, ZEHHE, EAMNEENE=LRFEE
Z BN F.

AERMNBFIER EH . EARX SR B RS M
JRFAFIZE.



SETG T RA LA AL R AR S T AN TR A
A S 18 KB T B Ay AR — i P AT 09 Y T RR W P 7

F 6 AR K SR B AN — A7 e (] 5-1).

©)
K 5-1 @

Wi
(1) BRI IR AR I 45 DU 28 AT B T 45 A2
(2) FERIEEFFIUIE R, 40 TR R B — A5 34057
PR BT .
(3) AT BRI AT IR A6 2587 A E IO P4
AL KB AR SR BT 47

WE 5-2, FATHEA — A2 B A AT U8 i 4
FE T (rectangle ). /N 22 (K TIE L IE FIEER A TE .
FENATE HE AT A S2brb, SR AT 2N,
A R L HEALHLETE e B9 2R RS — AR R H AR TR BB I 5-2
RCanE 5-3).

& 5-3
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FEICIERFIR AT PO, BT LA E A EA — A7 DU B PR, 1
Hadks HA—BEAFRR B S5

EH 1 BN RBEERS.
EH 2 RN AEES.

MR HEIE (0 SCHIAEA T DU I8 N AR PR T, 25 20 S B 1, RS
UEBLIE AR, B2y e B 2 A TER.

ELH1:AC,BD 4T ABCD HXHAZE (K 5-4).

SRiIF:AC=BD.

WEFA 7EXEJE ABCD

AB=CD (4B 47), SR

/ABC= /DCB=Rt./ (JEH 69 A~ A #RZ H A ).

Y. BC=CB,

. RtAABCLRtADCB.

. AC=BD.

A D

B1 250, K 5-5, 46F ABCD HI%HFaZ AC,BD #i58 T55 0, L AOD=
120°, AB=4cm.

A D

(1) HK AAOB HITEIR. 120"
(2) SRATEXHALA K. 0
fi# (1) fE35JE ABCD 1, B c
AC=BD (45 045t fa &A%, £ 5-5

OA:OC:;AC,OBZOD:§BD (FATW Byt /A 4% 548

F5),

. OA=0C=0B=0D.

Z/AOD=120°,

Z/AOB=60°,

- AAOB 2 =MiE.
(2) *© AB=4cm,
. AC=BD=2AB=S8cm, HIEEX F L KR 8cm.
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EBIRTUE S, HOB A LA A h

gy, BRI o YA SR = AT AR X A
LA ONMEMSRHL 1,1 70 w3 B THIE Y 2% L

FHAR 1 (8] 5-6) 8 A HZK 1, 1, W6 5E 7 il 4 T

Sy PRSI, B LA, FEHE BRSO X B R, SOl
XIFREIE B 2= P AR

BFE N\FELZTH

&l 5-6

. B E L EREE ABCD WL EF 430 l0E AB, CD W9 5L SRAIE : DY

¥ AEFD 2.
0
A £ B A B
(55 1/80) (55 2 1)

. WL FEIEABCD [P 25X LA T R 0. A 200 255 =)

L ENTE k.

. BREIZ BRI 56 , X A1 2R S8 i 3R PO 88 LU S 30 Fr)

R4 SKFEIL RS K.

. WA, % ABCD R E&XNBAMERT TR 0.BTi La HENRA

B IREMNEH kK.
D, C A D
0]
ALY B B M ¢
(%5 17%) (55 2 150)
B0 Wl , 7E46 7 ABCD B ,M 4 BC 9t &=, KiF : AM=DM.
. Ban. @, i34 ABCD TS {E D C
CE//BD,% AB BNiE K% TF S E.
KiF : / CAE= / CEA.
A B
(%5 3 15)



4. (1) HBra0®E 5X5 FH# A MILF ABCD =4 c
=, 151X BAE A,

(2) DL DE B—irtE—MER,  BERBHIHA D B
TR BT TR .
A
5. FIREER N MEFRER FE B3 A 448 S IE P
8. EA=AAhh b g TRhih s —F. (%5 410)
6. E0: 0, EAEABCD . E @BC E—&, 4 D

BAE=AD,DF 1 AE T /& F. K1F: CE=FE.

F

(%5 6 )

THE— PN IUIERFIE bR T M E X200, i A LT R E B .

EH 1 BEANAREHMibA R ER.
EH 2 MALEFENTETHBREER.

IR A CSEBUERE | A UERH AR, IS e B 2 YRR,
B0 . il 5-7,fEJABCD W ,AC=BD.
SKAIF : DABCD 4 TE.
ST BRI OABCD 2R, RN H T — AN AR B, X AT DL
TR —ZH AR A AHSE 5 3.
iERR Wl 5-7,7E0ABCD % ,AB=CD. A D
¥ -» AC=DB,BC=CB,
AABC < ADCB.
Z/ABC= /DCB. B c
AB// CD(AHH 47), P 571
ZABC+ ~/DCB=180°.
LABCZéX 180°=90°.
[TABCD JE5 T8 (4E75 09 7 SL).
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B2 & 5-8, —skPUHTEACH ABCD (AW 250 F 48 T A T 1. 48
MK sk AR BT — AN R, R B A YA T A5 4 S 95 76 DU L TE ABCD 1)
PUZ&ih b, ERE BT 7

G
D c D ¢
o
0] H F
A B A E B
[l 5-8 & 5-9

i K 5-9,%0 %8 AB,BC,CD,DA WH 5 E,F, G, H MR ESS EF,
FG,GH,HE. iiVUillle EFGH )45 253059 i RESY A7 5 2OR B, NI
25 HIERA.

EF J& ANABC M—4H i 2%,
EF//AC (AR3EH 47).

ACLBD,
EF 1 BD.
EH J2: AABD W)—4cP i 2k,
EH//BD,

EF | EH B /HEF=Rt/.
fﬁﬁzﬂm Rt/ ,/HGF=Rt/.

VUihIE EFGH 256K (A=A A AWMy 47 ).

L HIIBT R 2 U 715 IR, 5 D B
(1) XAEAMYFA LR
(2) —dHABMAFRPAT L A .
(3) XMLAMEER UIIEIEHETE.
(4) NAFERAHAE DI 2R

2. B WELAC,BD ERIE ABCD W p c
02k , AE=CG=BF=DH. G

SRIE: PUTE EFGH 2567,

(%5 2 780)
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1. E40: W0E, &£ OABCD b, A% AC,BD X F = 0, /1= /2.
K : DABCD 246,

D C D c

A 1 2 B A B
(%5 1/8) (%5 2 180)

2. E40: 10 ,RtAABCLRIACDA, Eh & A,D X N =2 5352 C,B,
Z/B=/D=Rt/.KiF: WiLfZ ABCD Z5EH.

3. BE40: 0@, EUiA ABCD & ,AB=AD,CB=CD, & M,N,P,Q%
32 AB,BC,CD,DA 899 &= 3KiiF : Wi 2 MNPQ 24ETE.

D A D
0 P
A C B C
M N
B E
(%5 3 7) (%5 4 150)

4. 10&,BC 2% E =¥ BED K14 ED L 5%, WiLf ABEC 2
SEATIUIATE. SKIE: WiA T ABCD 24E7¢.

5. B0 R, B4 ABCD (9B E R H
TP — %R T EENNIBE
EFGH.

(1) KIE: WA EFGH = FE.
(2) ZEH=3cm,EF=4cm,Xib AD 9.  p—~° F o C

s
©

R R

=
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EAHBR—FENLEFTFZHEAL. B2 HHAKG 0%
BES L

N

W LAT HY KSR R B (40 5-10).

@® @ ®
¥ 5-10
WAl
(1) =ANETRERRPATIA
(2) HEOHME, HOSEGHA 4R

FATHE —2H 4B A0 25 B9 F-1 7 U T U 42 72 (rthombus ). 141, &l 5-10
LK@, FIO#RRZETE. 2518 B 18 SR MR 2005, W AT
TERIZET B, 5-11.

e R B o PR T
K 5-11
ZEF AL SRR AT RLTE | BT LU E B B — P AT PL T AR 55k
W HA —SEREIR AT IR
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EH 1 ERHMFDEHEE.
EH 2 FEROMAKEHES FAFSMALFL—AMA.

AEHE 1 PER FEA AT 35 R B 2S8R, T I FRATIZE g B 2 (RHIER.
. 7EZE T ABCD (K 5-12), %14k AC,BD M= T4, O.

SKilE:ACLBD,AC *V-43 £ BAD 1/ BCD,BD ~f- D
7 ZABC M1 ZADC.
IEFR - PO ABCD 2%E, A o c
. AB=AD (%82 3L),
BO=DO (#ZHEAT 4 7). B
.. ACLBD,AC &4 / BAD. Al 5-12

[F¥ AC ¥4 ~ BCD,BD “}-43 ~ ABC 1 ~/ ADC.

HUE B 2 n] DU 2200 R0 IRIETE |, & P 2600 A 26 P 1 1) LT
2B R

1 anE 5-13, 7622 ABCD W, 5 fizk AC,BD HixC T 145 0, ZBAC=
30°,BD=06. KRZILRHKFIXT ML AC K.
i 1F#5¥ ABCD 1,
AB=AD (AT 27),
AC 4y /BAD (£ T #9443 /i %F AGr o ¢
S—RAT A ). N
X - ZBAC=30°, & ?—13
/BAD=60°,
AABD 55 =ML,
AB=BD=6.
¥ -+ OB=0D=3,
ACL1BD (ZHeyst Ak aindh),
/A BERE, 15 AO=\AB—BO> =\/6>—3% =3V/3 ,
AC=2A0=6V3 .

S
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D 3.

. ZIBHATMEEA—EARERZC )

(A) XHALEAFI).
(B) PUASHHRAHSE. A
(C) XFFAHSE.
(D) 2B EAb,

B W fE22 ¥ ABCD W ,AE L BC, c
AF L CD,®EH E,F.>KiF: AE=AF. (55 2 1)

ERERHIREN ALK B a,b, KEFLHER.

. BA0. 0l , &® & ABCD b E,F 732 CB,CD &, B BE=

DF. Kiff : /AEF= / AFE. A

W, WA ABCD F1UiLTE AECF #yE

%W, R E,FTEBD k. EX1/BAD=100°, B D
ZEAF=60°,3K:

(1) ZABD BIEH.

(2) ZBAE HE¥L (55 3 150)

W@, %= ABCD ® ,E,F 7%= BC,CD 9% 5, H AELBC,AF |
CD. REFEZNNANEEL

(%7 4 740) (55 5 78)

1, & ABCD | ,CELAB F & E. 240 /BCE=30°,CE=3cm,
K#=W ABCD tEFIEAR

HRN2ENER=AR(ZBAEBE) KA HA— P FTHA
. BILRHEE? HHHAFTHAREBREERIL? WRTHEER,
BB RER MBPHIE, HEd ~EE.



W3R KT TB A, $5 5-14 B EEXTHT I, 39 K b iRk
(KEZR)BYIF, JUTY R A T X R IT S e 1A L.

Il

@® @ ®
& 5-14
e
(1) 59 H XA BUE 2P U 7 — i 22 B 2
(2) MRIEHrE EREY A9t XA DI B AR AR 20 A 2A 4
P ?
(3) — M PATIHIE A BRI A in] IHDE B e 2287

— e, FIE A LT B B

A1 MENEENNDKEER.

EH 2 WAKEHERENFETHOAEEER.
THIRHCERGER 1 AUERE. T FRA1Z P 2 AYUER.
2V K 5-15,7E0ABCD Y ,BD 1 AC,0 N JE.

SRIE : DABCD 2257 D
WFAH  fECJABCD

AO=CO (FFAT@i ey A % ZA40-F 5 ). A 5 c
- BD1AC,

. — B

. AD=CD (MHHAH 47). e

[JABCD 32%5 08 (Z 4952 3L ).
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2 K 5-16,7E45TE ABCD %4k AC IR H -4k 530 AD,
BC 7T 5 E F. SRIE: VUi e AFCE J£357F.

UERA o PUILIE ABCD R, A PR
AE// CF (4675852 30), !
1=/, ¢

Y+ LAOE= /COF,AO=CO, B P Se
AAOE<L A COF, I 5-16
EO=FO.
VUihJ¥ AFCE J& VAT UiNIE (3 # & B ARF 509 v A 2 47w

AT ).
Y -+ EF1AC,

VUihIE AFCE R (Gt AKX ZMEAWG - FAWATH L EH).

1. WK, ¥z ABCD iy AC i) 2 A'B'C'D' ,A'D'38 CD T 55
E,A'B'2¢ BC F 5, F. FIWiVULIE A'FCE A28, FF Ui B .
D D’

(%5 178)

2. b A 228 R0 A 2k AR B A A, R e T AL

Uil 5-17, DF ,EF 52 AABC [P 4k. FRATIRTT )8 - X 25
LN = A IE B T 2% 30 B LB %) DU 30 (R R AR A5 i A
MM AR BRI TRIER

(1) FRA DT S 75 05 S P AT IO 2 D F
(2) FEHFALIET BRI AIY 25T /\
(3) FEHALIET , FLAR PR TE R T B i c
(4) TRARE R LA & 25160 e 517
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1. W@, & AABC © ,AB=AC. ANABC ZEFH c

@, P8BS AABC AR — N &7 §UA
2 BEWizshidiE, FEH S E .
B
a 2. B Lo FORER o, 0B . HERMEME— 5 1)
iy
(45 2 550) EX FEN—TABET Lo, 1KA a.

3. 240 wE, &£ WiATE ABCD $ ,AC=BD. E,F,G,H fk X & AB,
BC,CD,DA 89t &, 3KiE: Uih 2 EFGH 2% 7.

D G C E
H D c
F
A
o
E 3 A B
(%5 3 750) (%5 4 130)

4, B450:. 08,0 24 ABCD WX B9 5. ¥E DE//AC,CE//
BD,DE,CE f8XXF & E. 3KiE: WA, OCED 2% 7.

5. FEAMRA D, Wi ABCD TS A,B,C,D IR ERROR A
(—1,0),(x,y),(—1,5),(—7,2). K x,y,z W&, F5WHF ABCD

| === 1 A
EEZ.

—FREF BB E LK ARie— T ke BT T

o] J - R

L. ?iéﬂ']—t;'?é*“7L@B¢“¢Tﬁﬂil§l’]¥ﬁﬂ_ﬂ1_%?

2. SEAAE— AR F R IR I FEIE ? A, R AT A BIE?
3. IEE??E—/\@EE%E/J&}B? AP, Bl AR ?

Fs5E HETImLY E



TEE] 5-18 HRIH AR KL 1924 PR AL AL B 25 1F

T b ST
AF: € ) \
=/ < ”

i — Mr

% 5-18

FAHEA — AR LM, I A — AR EA R TIE  E 75
i (square ). 1EJTTEBERAFIRAIFEIE , SURFFIRINZETE . SEliAl 5-18 AYIHZS
Ja , FATHRER B — L IE T A H i E B, 40 -

FABLHEFHERRERI.

F N AREANEREERR.

PRICAT B F E — VU JE IR T B A2 BR7 SR EA TS PR, SR
GRS

FIWTE o FIAEFE S AT v 7 R TERR 5 AT X7 -

(1) XML EAEEE, — MR BN EIETE.

(2) WR—DZEERIRALAME A E'IE??%.

(3) WR—DHIE X AL EARTE B, A E— R IETTE.
(4) PUZILAHAE, HA— AR EMD lﬂlﬂlﬂ%%ﬁﬁﬂ%,

~— — — —

B B 5-19, 7 Rt AABC B, L/ ACB=90°,CD & /ACB

W48 ,DEL BC,DF L AC, 3 &35 & E, F. c
SR : VU CFDE R iF ). Pl ;
iFBl -+ DE1BC,DF_LAC,

/DEC= /DFC=90°. A D B
iii ZACB=90°, o

VUilJE CFDE 25618 CH =A A2 A A 69w i 72 4675 ).
X - CD & /ACB W54k,

Z1=/2,

DE=DF (A4t 47).

VUsh¥¥ CFDE J&1E 5T (G — AR A AR 69 565 2 E 5 T ).
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1. &5 nE, AABD M1 ABCD #{ B H A =M, LZA=2C=
Rt/ SRIE: PUiIE ABCD Z&1F i E.
C

v 2 RIEARGCEEEIE HTG 4 3 B B M E

L B—KEFREH BNESRO, @, BELIHFHR, KEBOP
nELHE—A BFHTENELR( )

@® @ ®
(55 1 13)

(A) (B) (C) (D)

2. Al N AL EHEERESNNNEREAE " BEMAL.
WRINA AL, B I — DAL E AL

D G ¢
3. KIE: M ERNA LN LB RN NUAFEE
. H
F
4. E40: W, 7 IE 5 ABCD % ,E,F,G,H 7>
AEEHNNFKHLENSE, B AE=BF=CG= A B
DH. K3t . Wihf2 EFGH 2 1F . (55 4 1)

5. CAEEAMFRERD, U3A ABCD BTN TS AR RIEORE A(—a, —b),
B(a,—b),C(a,b),D(—a,b). XPTWIAFEE FHIL? G0RINA
EIE AR, AHIE; RINAR—E=RIEF, FEHI—N 54,
FERIE A (RMIELR).

Fs5E HETImLY E



IETTIE B R R IR R RIE , ORI AIZEIE , BT LLIE D5 B[R] IR HAT AR Al
ZIC BT TR, Tl A LR e

EFFHUAHEHBEERS, MFRDHEE.

FEFHHAMBEHESE HAEEHEELS  BEMNABLFEL—A
.

B2 250K 5-20, 76 1E 5 TE ABCD W, G J& 44k BD Fi— 5,
GE1 CD,GF 1 BC,E,F /5| i /2, i%E45 AG,EF. >KIIF : AG=EF.

S MO A A, BD ¥4y LADC,AD=CD. W% %45 CG, A 418
Ko RIMAAGDL ACGD, 15 AG=CG. Mt FA TR FFAE WU B FCEG
Y, B RE TE AGUE A .

iEER Nl 5-20, %45 CG. A D

TEAAGD FIACGD H, G

/ADG= / CDG (5 W # 3¢ A &F r— a3 4 ), ‘

DG=DG,AD=CD (EEFH Mty 51405 ), \

.. AAGD2ACGD, B cC

AG=CG. il 5-20
GE_L CD,GF1BC,

:. ZGFC=/GEC=Rt/.

X+ ZBCD=Rt/ (EFHAGwANFHHZ LA ),

. VUE FCEG BRI (A=A AR AR GWEATS L),

EF=CG (4E75 0 M 43t f A0 %),
AG=EF.

1. EFEHAMZEE A —EH/RERZEC )
(A) MUZ&ilHR%E.
(B) Xitffigk HARE 4.
(C) XL Ir—dIxt .
(D) X ALEAAE.
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2. WK, 7E1E ¥ ABCD W, %K BC & E,ffi CE=CA. 3K ZCAE 1)

AL A D
A D
M
B
c E B c
(55 2 10) (%5 3 /)

3. W, #E1E % ABCD W M JEIE T BN — 4, H MC=MD=AD.
SR 2 BAM 1%k

1. EFEEEMER A —EFHIMERZ( )

(A) I AEAEE. (B) XL EMRES.
(C) A% iEE. (D) XABEAN.
2. 10, IFE A ABCD 89ibKA 8,E A1 AD £ —&. & BE=10,1l]
CE=
A E D D F C A b
M
E F
B c A B B E ¢
(55 2 i) (45 3 80) (%5 4 5)

3. BE&0. i, EIE A ABCD ® ,E,F 5332 AD,CD s, BDE=
DF,BM_1 EF F &5 M. 3KiF: ME=MF.

4. B50. R, FEIEHF ABCD B ,E,F 952 BC,CD F¥=,AELBF.
KiiF: AE=BF.

5. WE,EEALIRE P, IEFF ABCD HIXI 8 y
ST EERS O, BAXNBAHNE xH,y5  » c
fr. BEEFEAN ALK A 2V 2 ,KIEHR 0
& T B9 A ER. x
A B
(%5 55)
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6. WA, EAIFFEN MBS EE S, FEN=AFHBEeER =
o, EdhimRIEAFENIBKA 7em.
(1) X A,B,C,D U IE AR EFT Z 0.

(2) EHPES MNEA-ATFNEREILERKINNKE LEE A 3:5,
KIEFFA,B,C,D BIEA.

AT KB A F— KT B, Rl T BE.
1. BFTWATEER R B —DIETE. B RIERENSIEN EKHE D7
2. JERETLR R B AL B — D A A60° 1T AT, B

BIEREFE N BT D0 b ¢
B R TER, RIRBURLEZ 7 . F;
(3 5 4 89 )4 33 é
H—H . BWERKEFERRFFE—E, WES-21. ILEE* A B E

M—NERNEFTE, HESIB LN FEED.
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£ B P&

TERAT A — A ] 09 35 2R
%o B 5-22 K T — AN B HAE d W AR KRS R 6 AR
TR ARRRAS I L A HARKR A B IE| AT

ShErvG ? X —X. e 5-22

IAE RAT R BT E T @69 9] 2L

dnl 5-23 2 8 ANAFHEFHBHRGBAL. 85 R I,HFErm=
P, B — AN KEFT 7

BT AZHREE  wRXHFNDEFHBAG@RA 1, N B R K EFH
ey A 8, LA KA 2V 2 LTI, IR A 2X2 et A K. B
5-24,3% AB,CD &3 — 71 3K T VAt s 4= B 5-25 89 X iE 5 75,

c

B

& 5-23 %] 5-24 %] 5-25
R—1K
o 5-26 A EANAAFHEFHIHRGEL. e THR—AKEH
W, AL BT IR0y sk V.

ATIF KA R B BEE B R ARBOE R T 7 KR4 A 5-27.
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Y R G BITAR , 2% S FE 9 ek B R A 7 220, BB R B R 0 p=<€,

(k0), 2460, 100)IAFFICA., 8 100= 5.
. k=6000,
p(kPa)
__ 6000
vV 100
P45 (70,86),(80,75),(90,67), 90
. . 6000 . .
(100,60) A bR ——AUA p="" "~ RiIL: 80
70
6000 6 000 6 000
%86, :75,7%67, 60 6000
70 80 90 v
6000 —60 0 60 70 80 90 100 V(mL)
100 ' & 6-8
6 000 s . .
ﬂﬁpzT (V >0)AH 85 1 3 Sz B T 78 3R AN AR B S AR AR R

JIr 7= O 3 22 B (R 5 AR, L2 IR A eR RSO 2R 5K

FoE RILOIES m



(2) M AL RRY HR T 72 kPa
i 45 79— 6000

\% X — 2 R AN
A 6-8 P 3k iFL 7
fi s V=6$§0~83(mL).
YR SRR R R O 72 kPa B YRET N
SRBIAFRZ) Ky 83 mL.

AR 2 o g R 3o R MO RN R, L R T A
4 ¢ 15 A MR —— P A0 0 4 P L0 P A i o
i BB 28 TP R BRI R s T SE B SR 0 U i
$ R X ——RT BEOC R S

L WA TA— KRB S A T 250 x D w5 T 20 R
AR T 0 60 A4S, I TN y 4.
(1) 3Ky KT x e is=.
(2) H—2 T NEREEMMN T Z M0 6 4>, % 8 4, filith
L) BRT B A T2 TAZ DA

2. AR 2 v, 37 R SR 80 < p<<90, Al T HYED N AR AR A B B
[, LI Bl

F—RFRIRAEA KR 7.9m 195, S ERN— R 12 m?
AR R 5. BUA AT A B ARy 11 m.

(1) PRAEZS H—Rh RIS 7

(2) A HUE T AR TEA N B (AL m) , — 3 LR L2

(3) A2 11 m KE TR HIZE, SR 7
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1. —HHABE ISR EN IEHE 60 TTE 80 T (8] (BFE 60 TLFI 80
70), B 720 TRELTXE DEI EL UL DR B
EE 51 oR £ A 4 s R SR BRI .

2. SR — RN 45 71, TR y T, RIS EFRE
100 FHREH x T Ky 2 F x OEREEER (BRI EETRE
SHA).

3. E% AR VZ%Sh (S EFEROETR. L EREENELK).
BT B4 — ROIREEE | ERARRERE NEHh—4
M ERER S ETEZE R/ 2L cm, BEKH 10em.

I
(1) kxX—RFIERERAETR S(em?) . F 52K h(em) B E
WFAR, B RNER.

(2) MEFFENERFER, KESEKREN 50<A<100 B, K
ERRHEESEE.

4. ABETRARERBERN —PKIE. BR—RIRHOKERN 1,
KT &ZIBIBARD B A x,y, BREBERIKTLHOERA 12.
(1) Ky RXRFxREERAXNE LS x WEUAESEE.

(2) BEEEMIEAE? EIRBESR.
5. B LHREBPIEE x (x>0),y >0 —HX VB TR,

X 1 2 3 4 5 6

y 6 2.9 2.1 1.5 1.2 1

(1) BHAENEHHNER.
(2) REXADEEHRIAR.

(3) K y=— 04 .x tOfeL.
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=
1. pR%L (s 5, ke # )
WU Ak E f9) R R Kb £ :

2. R HLBIBRE y= - (k0) 42

P~ AU AR, 24 & >0, pREIA]
S ZWR AR ZRN,y b
;BOEERIT 5 M e <OW, PRELEISRTE
o 2R ER-REN,y Hix

AT
MBI y =" (0 9% T
BRI RO

BFE N\FELZTH

HE.
%W AL
BRENE % aeAwalr 2
B T O
12 H, B 6 O
Eisk

[ R SRS g
K%

FIH B2 L 5] o5 %5
PR ok K 4
i DR AR 52
P 1)




© 555 B S 52 IR L ) U R, BRI L B S SR
© IR 5 2R R LB TR
1 T35 BRSSP BB ALIE L), TP B AL R b 17
(1) EEDAZNERT,ER p SIKEHNER S.
(2) EHBREORET, kS o SHE
(3) EBEAENFERT, BRE I 58E U
2 REBIESR y=— CHEBIRBR . Sx=— 8, By
iR

3. BAKMENH x T/ T, 8 50 TETWIAK y T,
(1) Ky %F x HEBSFAR.
(2) % y=12.5,% x 8914, FULOBLERS x BOfE B9 TBRE X

4. E%I]Jitl:ﬁﬂ@é)’ly——(k;éo) Y x=—3087,y= jz
u>y%$xmuﬁ%Lﬁ&g£gxmmﬁﬁu.
(2) % y=—4 B, BEL y 091

0L E R LB REMES.
S5 AR 4R 5 L 9 o 240 1 P & O o 3 Tv;£M¢M%$#E%M
.

5. BAIAE(—2,y,), (—3,y,), (2, ) EE y=—"Smmz b,

X

()

(A) y,<y,<y, (B) <y, <y,
(C) v, <y, <y, (D) y,<y,<y,.
6. A “>"g<VIEH=:
(1) 510980 vy, REHBIES = 2 (073 & TR S @
NAE. & 0<x, <0, 0__ vy, y.
(2) Cx,y)F0(xz,y2 ) /2 ?ﬁy——*E’JI%T%_%FEWE’]Vﬁ/\

BB x>, ) Yo yi_ 0.
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10.

11.

EIEH AOBC 8910 OA, OB e 4rth b, TS CEE—ZIR,
B R e i éﬁly——é’]l%_t N & C YL FRE

WA, = A FEREEBIE é)‘u——(k>o)5’1l;%<t AM 1 x BT SM.

#HAAMO AR 3,0 k=

y X
P,
S P,
A Sz S5 P% P4
X
0 M X 0 1 2 3 4
(%5 8 1) (%5 9 70)

2 NN
WnE , 7 = L R 3 yZ?(x>O)E’\]%L’ﬁ,§ Py, Py, Py, Py, EAN]

B ARFRMACR A 1,2,3,4, DB X S1E x M 5 y #HEOFEL. B
iR BB 2D I E AR M E B AMORA S, 8., S,, W S+ S, +
S3=

B0 b R B y=— 1722@ yS%,ﬂyio B B 358 x MBUA

ot R K BT B K IR TR B AR IF AR . é’ikfﬁ?%ﬁﬂu

INBF 300 37 77 K BOEFE HOKET , & 3 B RENS St R UK. 1R

IKHIRE A v LK /B, Bt A 8K A S ¢ /Y.

(1) Rv&Fr 9REERAR, FEHREERER.

(2) ZERE 2.5 /NIFR(BFE 2.5 /B IEHK AR KIEE,
D355 5k sth 89 BUKR B & /DA £ /DS 5 oK /B (3K A R EE B
BRI E B M R AN E R T A K R )7

© HE FA [ b 151) o 5 Ay i J5 7 ] 0 e 1R 3 A S o e it
12. RIX—RKE WP RERZ B IR A&

A 10* Pa, B—NEKFEEGBHK,
& E954 50ecm,20cm, 10 cm, BE
BRXNMGRBAXKEE L7 H
I EE A R B B M4 5 BA3E R (ER B0 25
EAT78g/cm?).

(%5 12 80)



13. MER— M AEUR AN RSO ~EE, Bhid%e—
BRRLEBIRENE R, = A BHLER A 80, 5 —in = B 4
R B(80,10). KX ERE R s RIATNH B T ENBESEH.

y(em)
80 A
60
40
20

B(80,10)
O 20 40 60 80 x(cm)

(%5 13 550)

4. ERHRAZTHF —CRENSK, YEELTHN, SEKNRAKIER
p(kPa) 5 SKHIARFR V(m®) B s EE B, S A HAFR V=08 m®
B, SEKASAHIER p =112.5 kPa.

(1) SEMEHETE A 1m’ BT, ERNERES D7
(2) YEFHRASEKWEIRART 150kPa B, SEREL S IELE. 8] ]ER
NSEHOERNNNFZ DRERT NS IHIE?

15. AT E R, ERERANBEHT AEES". SNAYMREN
B, EAGILAKRERTHNEAE y(mg) 5B EEET 8] x(min) A IE
EEfl e /G,y 5 x BUR EEBI (B PR ). TUNB 259 10 2ap
SELNBERAG I ARESESHEAN 8me. U LEERE
1 5] = ;

(1) RAYIREET y XTF x BUREFRIAR.

(2) KAMRIRE y 2T x B9REFTRIA.

(3) BFIAKRTRTEHEMT 1.6 mg I, NARKFRELEE
EAL,IBAMBE TG, EBINERZETEEBEREE

Y (mg)
8

o 10 x(min)
(%5 15 15)
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16. NS AEEZFAME DN REMNRREIEL T K.

fi T Bt (g) W (em®)
A 3.1 0.41
B 4.0 0.50
C 8.6 1.2
D 8.0 0.95
E 9.8 1.1
F 5.0 0.67

(1) REREN m(g) WEREBHIIEMMNEEDARIRA Viem’),
KiZHERBHEE p .
(2) AT, BhFeE i HRFIEN & S HIA, HEE D 8.42 g/cm’.

TRIANA Bk, WR—Hh & o] gE 3k B B A7

(3) BAEINZE 892 g/cm’, FEIBE A 7.15g/cm®. A,B
i HEHEFMENSSHIK, B—REFERE 715U

.
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